
Resultados encuesta de percepción 
ciudadana Ocaña 2021



Objetivo de la encuesta

Conocer la percepción de la comunidad con respecto a diferentes 

entornos de interés en la ciudad de Ocaña.

Temas a los que se refiere

Entorno económico, laboral, sector solidario, seguridad, salud, vías, 

educación.

Población objetivo Ciudadanía general del municipio de Ocaña.

Periodo de recolección Mes de noviembre.

Técnica de muestreo Probabilístico. Muestreo aleatorio simple.

Tamaño de la muestra 300 personas del municipio de Ocaña.

Medio de captura Plataforma virtual (Google)

1. Ficha Técnica



2. Temáticas

• Economía

• Empleo

• Sector Solidario

• Seguridad

• Salud

• Educación



3. Distribución de la muestra
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4. Optimismo
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Grado de optimismo de la comunidad Ocañera

Podemos observar que la ciudad ocañera se

muestra pesimista frente la situación actual de

la ciudad, un 83,8% creen que las cosas van

por mal camino frente a un 16,2% que

consideran lo contrario.



4. Optimismo

Nivel de satisfacción para vivir en Ocaña

Un 44% de las personas se muestran

moderadamente satisfechos, y 17,9% de las

personas se perciben insatisfechos
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5. Economía

Principales aspectos que afectan la economía en Ocaña

La inseguridad con un 73,5% y el desempleo con

un 53,8% son los principales fenómenos que

afectan a la economía en la ciudad de Ocaña.
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5. Economía

Situación económica de Ocaña en el presente año con relación al anterior

El 49,1% de las personas manifiestan que las

condiciones económicas permanecen igual a las

de año anterior, mientras que el 34,9% difieren

de lo anterior, considerando que ha empeorado

la situación.
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5. Economía

Personas que actualmente se encuentras laborando en el hogar
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Personas Un 77,9% de los hogares cuentan con 1 o 2

personas laborando, y solo un 0,7% tiene más

de 4 personas, lo que evidencia una baja tasa

de empleo.



6. Salud

Calificación del servicio de salud que recibió durante el último año según  la comunidad Ocañera usted el en Ocaña
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Se puede apreciar en el gráfico que un 36,9%

de los encuestados muestre su inconformidad

con el servicio de salud recibido, frente a un

48,2% que indica que el servicio fue bueno.



7. Seguridad

Situación de seguridad en el ultimo en Ocaña
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Vemos que la población Ocañera se ha visto

muy afectada por el flagelo del hurto con un

61,2%, seguido de un 14% en cuanto a delitos

informáticos. Asimismo, la extorsión ocupa una

cifra importante con un 12%.
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8. Sector Solidario

Organizaciones del Sector Solidario que mas conoce la comunidad Ocañera

Las entidades del Sector Solidario de la ciudad

de Ocaña de mayor visibilidad son las

Cooperativas con un 80,1%, contrario a esto,

los Voluntariados son las entidades más

desconocidas con un 15,2%.



8. Sector Solidario

Acceso a créditos en entidades solidarias de la ciudad de Ocaña
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Podemos observar que el 58,2% de las

personas de la ciudad de Ocaña han realizado

un crédito en entidades solidarias, a diferencia

del 41,8% que no ha realizado.



8. Sector Solidario

Aporte del Sector Solidario al desarrollo económico de Ocaña

El 36,2% considera que el aporte del Sector

Solidario al desarrollo económico ha sido

“Regular”, pero el 36% afirma que el aporte es

“Bueno”.
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9. Conclusiones

• Se observó que las personas que viven en Ocaña están muy insatisfechas con la economía de la misma, esto se pudo observar a través de sus

respuestas, las cuales no fueron para nada satisfactoria, es decir, que Ocaña es un municipio que no tiene una economía sólida y se ve afectada

principalmente por aspectos como la inseguridad, el desempleo e informalidad.

• En la parte de la educación se puede concluir que Ocaña va por buen camino, ya que se encuentra una tasa alta de alfabetización, todos los

encuestados mostraron tener algún grado de escolaridad, lo que indica que al menos ellos han tenido la oportunidad de acceder a la educación.

• El sector de la salud cuenta con un mejoramiento desde el año 2020 al 2021, lo que indica una mejora en lo invertido en servicio prestado, claro, no todo

es bueno, pues se refleja en algunos casos la falta de conocimientos en diferentes temas de interés. Por otro lado, la inseguridad va en aumento por los

delitos como el robo y extorsión, lo anterior es preocupante, ya que, dicha encuesta da a conocer que unos de los factores que afecta a la economía es la

falta de seguridad.

• Los habitantes de la ciudad de Ocaña opinan que no se ha mejorado el estado de las vías, un factor que es determínate para el desarrollo económico, y

al no contar con vía terciarias en óptimas condiciones, los productores, comercializadores, compradores y vendedores, se les dificulta extraer las

cosechas, generando así, una afectación en la oferta y la demanda.


